Kosz CARGO MINI' prowadzenie dolne

E na prowadnicach z migkim dociqgiem

T0mel| Linia PRESTIGE

W—=235T18
W—23128

instrukcja montazu— 1/6

Kosz CARGO MINI prowadzenie dolne

W—235T18

E na prowadnicach z migkim dociqgiem

T0mel| Linia PRESTIGE

W—23128

instrukcja montazu— 2/6

ilose

Wyréb

L flos¢ nosnos¢|
potek

W—23128-300

497

530

270

W

36kg

W—23128—-400

497

530

370 36kg

W—-23128—-500

497

530

470 36kg

Wyréb D H L nosnos¢|
potek|
W-2311B-300 | 497 | 530 | 270 | 2 36kg
W—-2311B—-400 | 497 | 530 | 370 | 2 36kg
W—2311B-500 | 497 | 530 | 470 | 2 36kg
W—-2311B—-600 | 497 | 530 | 570 | 2 36kg

W-2312B—-600

497

530

G|

570 36kg

Mocowanie

frontu

— d4szt. (2L+2P)

Plytka

mocujgca  (ZnAl) — 4szt.

Podzespdt
regulacyjny — Zkpl.

Prowadnica — Zkpl. (L+P)

Ostona
prowadnicy — 2szt.  (L+P)

CICSCICICEIS]S

Wkret z podktadkq #4,2x16 —
Wkret

szt. 10

M4x8 (z them stozkowym) — szt. 4

Wkret dociskowy (czolo plaskie) M6x6 — szt. 4
Wkret dociskowy (czoto stozkowe) M6x6 — szt. 2
Wkret EURO "S” #6x13 — szt. 4
Wkret Mé6x10 szt. 4

Klucz imbusowy 3 — szt. 1
Podzespol regulacyjny — kpl.2
Plytka mocujgca — szt. 4

W2311B_W2312B_20110419

W2311B_W2312B_20110419




Kosz CARGO MINI prowadzenie dolne W—23118

— | /79 _prowadnicach z migkim_dociqgiem W—23128

10mel| Linia PRESTIGE

instrukcja montazu— 3/6

Kosz CARGO MINI prowadzenie dolne

E na prowadnicach z migkim dociggiem

10mel| Linia PRESTIGE

W—=2311E8
W—23128

instrukcja montazu— 4/6

1. Montaz prowadnic w szafie.

min. 500

mocowania prowadnic

2. Montaz ostony z prowadnicq.

Na prowadnice polozy¢ ostone i skreci¢ wkretem dociskowym M6x6 (czoto stozkowe).

Calos¢ przekrgci¢c do bokbéw szafy w miejscach jak na rys. wkretami #6x13.

Wkret _dociskowy M6x6
(czolo stozkowe)

Ostong wsun@¢ w prowadnice,
zgodnie z rysunkiem.

Jr// O
0
Po natozeniu ostony i zgraniu otworu M6 /
z otworem w prowadnicy, wkrgci¢ wkret M6x6

w celu jej sztywnego polqczenia z prowadnicq.
Wazne jest aby wkret dokrecac tylko do pierwszego oporu.

J. Montaz kosza oraz uchwytow frontu

Kosz osadzi¢ w przetloczeniach znajdujgcych sig
na ostonach prowadnic. Nastepnie przy pomocy plytek
mocujqcych oraz wkretow M4x8 przymocowac¢ go do ostony.

N\

%

\\\ )

~ )T\ A

Requlacja kgta prowadnic

Wkret 26x13

Wkret dociskowy M6x6

(czoto pfaskie)

W2311B_W2312B_20110419

W2311B_W2312B_20110419




61%0110C8Z15ZM 8L LIEsTM

61v0110C8C15TM 8L LETM

9IXT 48 1M
‘N0 ZDJUOW ‘b

£S Amosnquir zonpy

0

7

jal0

0/5—09S| 009

0/¥—09%| 00§

0/£—095| 00%

Swim| zsoxy

0/42—092| 00f

ERY-Rv-Y

N —

7\

J33 \

~ |23 X
= |Q o
S
Q|3
SO
v =X
D a2 X
LD
m 123
418
X = |2
N O |T=Z
N\ ™ N
: 4 R £ S
\ W \ A\ S8% S 3 Q
v NN\ B $a3 |3 D S
/= N\ /[ 338 R X3
W/ % 5k 5§
Q / SSF I )
N /’1 ﬂ E‘Eﬁ Q. =k
L A s S D
N A TENET S 33 Qo
g 3 S S
S N8 QUS
3 > 33 Qo
3 (3] 3
3] &5
S
33 3
35 RS
N g § |
. ;s NN
(1]
S €3 s W\
2 g\é’ S —— —
39 S
80 (In [\) ~
S W
=
=
[G=]
—

FOILSTHd pIury

waibbioop wiydiw z yopaiupomosd pu M
oujop BIUdZPOMOId NI 09NV ZSOY

9/9 —nzpbjuow pfoxniysul

C15C—M
L1 —M




